



广联医药

广联天下药 诚信送健康

抓党风廉政、反“四风”、反腐败,济宁真下劲了

违纪违法案件查了1652件

本报济宁12月23日讯(记者黄广华) 前10个月,济宁市扎实推进党风廉政建设和查处腐败案件。1至10月,全市纪检监察机关共立案查各类违纪违法案件1652件,立案发生在群众身边的“四风”和腐败案件905件。

今年1至10月,全市纪检监察机关共立案查各类违纪违法案件1652件,同比上升26.9%,结案1567件,同比上升37.8%,处分1566人,同比上升37.6%,移送司法机关处理128人,严肃查处了一批严重违纪违法案件。

前10个月,全市纪检监察机关立案发生在群众身边的“四风”和腐败案件905件,处理1328人,给予党政纪处分702人,通报典型案例110起。

济宁市纪委畅通群众举报渠道,进一步完善“信、访、网、电、短”五位一体信访举报机制,注意从群体性事件、执法检查、媒体舆情、巡查中排查问题线索,建立台账和销号制度,明确专人督查督办。同时,召开全市纪检监察机关查处发生在群众身边的“四风”和腐败问题座谈会,督促各县市区紧盯重点问题、重点领域和重点对象,集中排查了一批问题线索,向各县市区纪委集中交办。

前10个月济宁市纪委纠风成绩单



立案违纪违法案件1652件
结案1567件
处分1566人
移送司法机关处理128人



立案“四风”和腐败案件905件
给予党政纪处分702人
通报典型案例110起

制图/褚衍冲

头条链接

新任领导干部 “五慎”抵挡歪风

日前,济宁市纪委对新提拔重用的58名县级领导干部进行集体廉政谈话,要求新任领导干部要驰而不息纠正“四风”,加强作风建设。

在廉洁履职方面,发挥好模范带动作用,做到“慎欲”,对欲望要保持有度,让理智战胜欲望,抵御住各种诱惑和腐蚀;“慎独”,时刻自重、自省、自警、自励,做到台上台下一个样,工作时间和业余时间一个样,有监督和没监督一个样;“慎初”,在形形色色的诱惑面前,保持清醒的头脑,把好第一道防线;“慎情”,学会用理智驾驭感情,不困于情、不徇私情、不滥用人情,用自己的清廉行动,感染家人和亲友,带出良好的家风;“慎友”,注意净化自己的社交圈、生活圈和朋友圈,善交益友、乐交诤友、不交损友。

在住房、车辆、接待等方面,不搞特殊,不超标准,抵制歪风邪气侵蚀。

本报记者 黄广华

用动漫形式演绎孟子思想

动画片《孟子学堂》签约,预计明年上半年杀青

本报济宁12月23日讯(记者黄广华 通讯员胡恩媛) 23日,动画片《孟子学堂》在邹城孟府签约,该片26集,以“传承亚圣儒家思想”为理念,预计将于明年上半年杀青。

当日,与会嘉宾先参观邹城市两孟政德教育基地,现场感受孟子精神和传统文化精髓。随后,在孟府赐书楼前,北京鲁视领航文化传媒股份

有限公司与邹城圣城文化旅游开发有限公司进行签约。

动画片《孟子学堂》是邹城市参与拍摄制作的首部以孟子为主题的动画片,是该市实施文化突围战略的创新之举。该片以“传承亚圣儒家思想”为理念,深度发掘、阐释、演绎孟子思想,立意高远、主题鲜明、寓教于乐,具有较强的政治性、思想性和艺术性。北京鲁视领航文化传媒

股份有限公司董事长高立民介绍,《孟子学堂》由国家广播电视局立项,公司先后邀请专家教授举行座谈会,对影片进行理论把关。同时,加强与邹城市的深度合作,让文化产品更加接地气。

邹城市委书记张胜明表示,此次签约是贯彻落实习近平总书记关于弘扬中华优秀传统文化、践行社会主义核心价值观等一系列重要讲话精神

的具体体现,也是致力于打造优秀传统文化创造性转化和创新性发展平台的生动实践,对于服务国家文化发展战略,打造文化首善之区具有重大意义。

近年,邹城市以“孟子文化品牌”为引领,构建文化遗产保护、内涵提升、公共文化服务、景点打造、产业发展“五位一体”文化发展格局。



《孟子学堂》签约仪式现场

不用远渡重洋,不用四处奔波,您就能让孩子读到最好的国际小学,哈佛超德国际小学就在您的身旁。——题记

潘跃勇和他的国际小学(一)

作者:周长征

这个题目帮我找到了一种解读潘跃勇的崭新方式。

比如,潘跃勇与他的北京哈佛超德教育集团总部。

这个总部让他拥有了包括北京、天津、济南、威海、江苏在内的等省市29家国际水准的幼儿园,1000多名教职员工,朝气蓬勃,青春靓丽,素有“美女如云,帅哥多多”的美誉,6000多名孩童在潘跃勇的幼儿园里快乐健康地学习和成长。

比如,潘跃勇与他的3000亩园林基地。

在“树人”与“树木”之间上下求索,万变不离其宗,他将在“树人”的道路上走得更远。

再比如,潘跃勇与他的宣传部长潘著作《两个百年梦想与幼儿园园长》。

洋洋洒洒十几万言,“与其说这部书描写的是幼儿园园长的人生经历和工作经历,不如说是一本用一条云锦绸缎一条云,一颗心魂雕一颗心的中国梦之宣言”。(摘自潘著作《两个百年梦想与幼儿园园长》) 比如……

潘跃勇的胆识、才华和业绩令人佩服。但,我却每每为他那极具个人魅力的领袖而感动。

2015年10月19日上午,哈佛超德国际小学签约仪式在天津杨柳青镇哈佛超德幼儿园举行。笔者应邀参加。签约,从“幼教”到“小教”的跨越,对潘跃勇所从事的这份事业来说,颇具开疆拓土之意味。签约热热闹闹地庆祝一番。然而,他只“精挑细选”了四五十个朋友参加,没有鞭炮齐鸣,没有锣鼓喧天,更没有明星款款献唱,从签字到讲话,半个小时完毕。

他的即席讲话,尤其耐人寻味。在坐而论道、蔚然成风的此时此刻,他讲他当过十年教师,一心教教育。在教育岗位上政策不允许,于是便搞“曲线救国”,到纺织厂工作,结果还是没有实现当官梦。于是去卖煎饼,当自由撰稿人,替别人写软文,替别人跑四腿,替别人讨债,替别人跑腿,就差一点没给裤裆了。当从煎饼摊上办教育,命运的拐点才渐渐露出笑容。他崇尚“育人,就是托人教育成精神和财富的富有者。”他讲他的国际小学要在全球范围内聘请校长,找到一个好校长,就

于有了一个好学校。他爱自己的故乡,他的每次大动作,都是从故乡出发。幼儿园,先在济宁办,国际小学也是如此。没有狮子,不拿话筒,两只手支在桌子上,不到十分钟的讲话,他向朋友们吐的,大都是他挥洒时的豪情,走南闯北的胆魄。

这才是真实的潘跃勇。在他身上,有一点是一般人做不到的,那就是他没有一点虚荣心,他不怕说面子,能十分坦然地面对自己不大成功的过去,这一点对于一个来说真的并不容易,许多人因为做不到这一点而将自己放大或架了起来,之后要为此付出惨重的精力乃至代价,要演戏。而潘跃勇不用,他会上台下都是一个人,冷静真实地表达自己。或许,他将自己的过去界定了,敬畏感,危机感,始终扎根在他的心灵深处。我很难想象什么人能让潘跃勇如此起来,也很难想象什么人能让潘跃勇的自信心打下去。

在危机四伏走向成功的玄机,在诱惑中保持走向久远的毅力,在艰难中保持保持般的淡定,在孤独中开拓广袤的土地,这才是事业创业者获得大成功的美意。潘跃勇的国际小学,一个国际

一流水准进军的教育,在他看来,必须以极其低调的形式亮相,以兢兢业业,如履薄冰的心态“摸着石头过河”,开启更加谨慎、艰辛的跋涉。

于是,潘跃勇便在低调中开启前行的道路。“问题”导向,对于民办教育者更为重要。民办教育者们,是在大时代夹缝中前行的一批人。潘跃勇深谙此道,也尝尽了各种各样的滋味。15年的办学经历,他就是在问题堆里摸爬滚打,有时举步维艰,有时一筹莫展,有时阳光灿烂,有时乌云密布。等等,如河豚煎,如虎,等于磨难。一点小事,也要断断肠,断肠痛。然而,潘跃勇的国际小学却赶上了好的时代,济宁市委市政府大力支持民办教育,潘跃勇减轻了压力,平滑了动力。

转过身来,他要花更大的力气去面对和解决来自“民间”的种种问题和质疑。他要用各种举措收集来自家长们提出的90个问题:国际小学的特色?校长和师友?办学资质?校舍是否已建设还是租赁?有没有学生的夏令营之类的国际交流活动?新装修的校舍会不会影响学生的健康?孩子在学校出现安全问题怎么办?餐厅伙食状况如何?学生送到了还能吃饭吗?

一旦家长和校方是怎么安排的?潘跃勇凭借多年的办学经验,对这些问题的,将采取分类回答的办法。有些可以通过传媒来回答,但最根本的还是用解决各种问题的事实来说话。有些问题,只能有劳关注者“百闻不如一见”,亲自去学校现场寻找可圈可点,可能可贵的答案了。

说到底,私立学校,也是一种市场。我花钱上你的学校,你就要实现我的期望吗?满足我的要求吗?如今的家长们,其知识、视野、观念、素质等等综合,形成了当代教育者们不可低估的“期望值”。挑选学校,挑选老师,从某种意义上来说,就是挑选孩子的命运。他们不怕花钱,不怕花钱精力,为了孩子,他们愿意付出一切。但,他们怕投错了“家门”和“师门”。一方面更是挑选的苛刻,一方面更是无奈的挑选。于是便有了私立学校的“一片天”。这就是当今中国的教育现状。说时容易做起来难,说遍上梁山容易,中国的民办教育者,私立学校的创立者,皆是中国教育大起落的产物。他们是望子成龙,望女成凤家长们的选择和希望。

这个大背景下的潘跃勇,早就知道该怎么做了。